

दैनिक

रोकथोक लेखनी

R

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

अशोक चव्हाण पर डिप्टी सीएम फडणवीस का बड़ा बयान “उनके बीजेपी में आने से...”



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि पूर्व सीएम अशोक चव्हाण के बीजेपी में शामिल होने पर नदिड़ में पार्टी को बुराट डोज मिला है। बीजेपी सांसद प्रताप पाटिल चिखलीकर द्वारा नामांकन दाखिल करने के बाद देवेंद्र

फडणवीस ने नदिड़ में एक जनसभा को संबोधित किया। चिखलीकर ने अशोक चव्हाण को हराया था और 40,000 से अधिक वोटों से 2019 का चुनाव जीता था। फडणवीस ने कहा कि चिखलीकर को 43 प्रतिशत वोट

पहली बार मराठवाड़ा को मिलेंगे पांच सांसद - चव्हाण

डिप्टी सीएम ने कहा कि जब नदिड़ को समृद्धि एक्सप्रेसवे से जोड़ने का विचार आया तो हमने इसे करने का फैसला किया। हमारा मराठवाड़ा और विदर्भ क्षेत्र को विकसित करने का एजेंडा है। अब नदिड़ और मराठवाड़ा को तेजी मिलेगी। यहाँ, अशोक चव्हाण ने इस दौरान कहा कि वह, अजित गोयचंडे, नदिड़, हिंगोली और लातूर के संसद क्षेत्र में विकास मराठवाड़ा के विकास के लिए काम करेंगे।

मिले थे और चव्हाण उनके खिलाफ खड़े हुए थे। अब चव्हाण हमारे साथ हैं तो चिखलीकर का वोट प्रतिशत 50 से ऊपर हो जाएगा। अशोक चव्हाण के बीजेपी ज्वान करने से पार्टी को नदिड़ में मजबूती मिली है। फडणवीस ने कहा कि जब अशोक चव्हाण कांग्रेस में थे तो उन्होंने नागपुर-मुंबई समृद्धि एक्सप्रेसवे की योजना का समर्थन किया था जबकि उस वक्त उनकी पार्टी के नेता, एनसीपी के नेता और उद्धव ठाकरे ने विरोध किया था।

विपक्ष विकास की जगह मेरे बारे में कर

रही बात- अशोक चव्हाण

अशोक चव्हाण ने कहा कि बहुत समय के बाद ऐसा मौका आया है कि नदिड़ के पांच सांसद होंगे। विपक्षी पार्टियाँ यहाँ रैली कर रही हैं और उनका एक ही एजेंडा है और वह अशोक चव्हाण है। उन्हें विकास के बारे में और अन्य मुद्दे पर बात करनी चाहिए। हम किसी और के हाथ में देश देने का प्रयोग नहीं करना चाहते हैं। पीएम मोदी ने देश को विकास की राह पर लाया है।

भायंदर में पुलिस के पास जमा हुए 149 हथियार... 5 लोग तड़ीपार



भायंदर : आगामी लोकसभा चुनाव की पृष्ठभूमि में पुलिस ने लाइसेंस धारकों से हथियार जमा करना शुरू कर दिया है और अब तक मीरा रोड और भायंदर शहर के 149 लाइसेंस धारकों ने अपने हथियार जैसे पिस्तौल, रिवाल्वर, बंदूके पुलिस के पास जमा कर दिए हैं। आत्मरक्षा के लिए हथियार रखने वालों को पुलिस द्वारा आधिकारिक लाइसेंस जारी किया जाता है। मीरा भयंदर शहर में बिल्डरों, उद्यमियों और कुछ राजनीतिक हस्तियों के पास हथियार रखने का लाइसेंस है, ऐसे लाइसेंस धारकों की संख्या 191 है।

जिन व्यक्तियों का चुनाव प्रक्रिया से सीधा संबंध है उनके द्वारा चुनाव

प्रक्रिया में छेड़छाड़ की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है। उनके द्वारा हथियारों के दुरुपयोग की आशंका है। इसलिए ऐसे लाइसेंस धारक चुनाव से पहले हथियार जमा करना शुरू कर देते हैं। इसके मुताबिक, पुलिस कमिश्नरेट सर्कल 1 मीरा भयंदर में हथियार ले जाने वालों की जांच कर रही है। 191 शस्त्र लाइसेंस धारकों में से अब तक 149 ने अपने हथियार पुलिस को सौंप दिए हैं। 11 लोगों को नियमों का उल्लंघन करते हुए पाए जाने पर उनके खिलाफ कार्रवाई की गई, जबकि शहर में वरिष्ठ अधिकारियों, बैंकों और अन्य महत्वपूर्ण पदों पर बैठे 19 लोगों को भी इस दौरान हथियार ले जाने की अनुमति दी गई लाइसेंस धारकों से भी संपर्क किया गया है और वे भी जल्द ही हथियार जमा करने की जानकारी पुलिस उपायुक्त प्रकाश गायकवाड़ ने दी है। 5 लोगों के खिलाफ कार्रवाई.

नवी मुंबई में 28 किलो सिंगल यूज प्लास्टिक जब्त !, 90 हजार रुपये जुमाना...

नवी मुंबई : एकल उपयोग प्लास्टिक निषेध अभियान के तहत पिछले सप्ताह सभी विभागीय क्षेत्रों में जगह-जगह जांच की गई और प्लास्टिक जब्त करने के साथ-साथ दंडात्मक कार्रवाई भी की गई। कुल 90 हजार रुपये जुमाना और 28 किलो सिंगल यूज प्लास्टिक जब्त किया गया है। यह सुनिश्चित करने के लिए कि नवी मुंबई नगर निगम क्षेत्र एकल-उपयोग प्लास्टिक से मुक्त हो, नगर निगम निवारक अभियानों के साथ-साथ लगातार जागरूकता अभियान भी चला रहा है। लेकिन शहर में सिंगल यूज बैग का प्रयोग खूब हो रहा है। हालाँकि सभी विभागीय क्षेत्रों में सहायक आयुक्तों और विभाग के अधिकारियों के मार्गदर्शन में स्वच्छता अधिकारियों और स्वच्छता निरीक्षकों के माध्यम से एकल-उपयोग प्लास्टिक रोकथाम



अभियान चलाया जा रहा है, लेकिन सवाल खड़ा हो गया है कि एकल-उपयोग बैग के उपयोग पर कब नियंत्रण किया जाएगा।

ऐसे में बेलापुर डिविजन में 4 व्यावसायिक प्रतिष्ठानों पर कार्रवाई कर 20 हजार रुपये और 7 किलो प्लास्टिक जब्त किया गया है, जबकि नेरुल डिविजन में 2 व्यावसायिक प्रतिष्ठानों पर कार्रवाई कर 10 हजार रुपये और 4 किलो सिंगल यूज प्लास्टिक जब्त किया गया है। वाशी डिविजन में 3 व्यावसायिक प्रतिष्ठानों के खिलाफ भी कार्रवाई की गई



10 सीटों पर पार्टी लड़ेगी चुनाव
महाविास आघाड़ी में शामिल शिवसेना ने अभी तक 21 उम्मीदवारी के नामों का ऐलान किया है। इसके बाद राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र

पवार) कुल सात उम्मीदवार घोषित किए हैं। पार्टी के महाराष्ट्र में 10 सीटों पर चुनाव लड़ने की उम्मीद है। ऐसे में पार्टी की तरफ से तीन और सीटों पर उम्मीदवार घोषित किए जाने बाकी है। जिन सीटों के लिए उम्मीदवार घोषित होने हैं उनमें माढा, सतारा और रावेर लोकसभा सीट शामिल है।

महाराष्ट्र में लोकसभा की 48 सीट हैं जिन पर 19 अप्रैल से पांच चरणों में मतदान होगा। मतगणना चार जून को होगी। बीड में चौथे चरण में 13 मई को मतदान होगा, जबकि निकटवर्ती ठाणे जिले के भिवंडी में 20 मई को पांचवें चरण में मतदान होगा।

सतारा सीट पर फंसा है पैघ

सतारा सीट पर 2019 के चुनावों में एनसीपी ने जीत हासिल की थी। पार्टी के सीनियर नेता श्रीनिवास पाटिल यहाँ से चुने गए थे। इस बार उन्होंने उम्र का हवाला देकर चुनाव नहीं लड़ने की इच्छा व्यक्त की है। सूत्रों के अनुसार पार्टी को अपनी इस सीट पर मजबूत प्रत्यागामी नहीं मिल रहा है। बीच में कांग्रेस के दिग्गज नेता और पूर्व मुख्यमंत्री प्रवीण चव्हाण का नाम चर्चा में आया था।

प्लास्टिक जब्त किया गया है। शहर में अभी भी सिंगल यूज प्लास्टिक बैग का व्यापक रूप से उपयोग किया जाता है। ऐरोली डिविजन में 2 व्यापारियों से 10,000 जुमाना राशि और 2 किलो 300 ग्राम प्लास्टिक स्टॉक जब्त किया गया है। इसके अलावा सर्किल 2 की भरारी टीम ने 1 व्यापारी से 900 ग्राम सिंगल यूज प्लास्टिक जब्त किया और 5000 जुमाना वसूला। इस प्रकार, नवी मुंबई नगर निगम ने 90,000 रुपये जुमाना वसूल किया है और 18 व्यावसायिक प्रतिष्ठानों से 28 किलो 700 ग्राम एकल उपयोग प्लास्टिक सामग्री जब्त की है। नगर निगम की ओर से प्लास्टिक उपयोग रोकथाम की यह कार्रवाई जारी रहेगी और नागरिकों से सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग पूरी तरह से बंद करने की अपील भी की जा रही है।

कोपरखैरणे डिविजन में कार्रवाई में 2 व्यावसायियों से 10,000 जुमाना राशि वसूल की गई और 2.5 किलोग्राम प्लास्टिक स्टॉक जब्त किया गया है। ठोस अपशिष्ट विभाग की ओर से 1 व्यावसायी पर कार्यवाही कर 5000 जुमाना एवं 1 किलो

संपादकीय / लेख



फैसल शेख (प्रधान संपादक)

कुछ जलवे... कुछ शिकार

हिमाचल में लोकसभा चुनाव के साथ नथी विधानसभा उपचुनाव की तारीख में या तो जलवे करेगे कमाल या अति महत्वाकांक्षा हो जाएगी शिकार। पहले जलवों का जिक्र करें, तो भाजपा की रणनीति में केंद्रीय ताकत का एहसास, आत्मविश्वास और अपनी संगठनात्मक मशीनरी का प्रदर्शन है। पार्टी कांग्रेस से कहीं आगे संगठन के साथ साज बजा रही है। उसके अधिकांश उम्मीदवार मैदान में उतर चुके हैं। कांग्रेस से आए पूर्व विधायक अपने साथ जो सामान लाए हैं, उसका प्रदर्शन परिचय दे

रहा है। धर्मशाला में सुधीर शर्मा का परिचय सम्मेलन अपनी धाक में कांग्रेस की खोपड़ी में प्रश्न पैदा जरूर कर रहा है, क्योंकि पार्टी की हर तह में अब कोई न कोई उम्मीदवार टर्रा रहा है। सदमें में भाजपा के भी कई तौर हैं, लेकिन चुनावी योजना में यह पार्टी जलवों का श्रृंगार करने में माहिर है। हम इसी आधार पर राजेंद्र राणा के मार्फत सुजानपुर के दुर्ग में हलचल देख सकते हैं। यह दीगर है कि भाजपा के कई गवाह अब कांग्रेस में गोटिया फिट कर रहे, तो यह भी देखा जाएगा कि किस क्षेत्र में कौन अपने जलवे का हल जोत रहा है। बहरहाल जलवे से उम्मीदवारों का चयन संभव है, तो मंडी से भाजपा की उम्मीदवार कंगना रनौत में यह खासियत राष्ट्रीय चर्चा का विषय है। उम्मीदवार घोषित होने से पहले ही कंगना के बयान-कंगना के विवाद, इतने अधीर तो रहे ही हैं कि भाजपा के नाम पर कहीं भी पत्थरबाजी हो जाए। शायद इसलिए बयानों-विवादों का एक मुकाबला उनके और सुख्खू सरकार के लोकनिर्माण मंत्री विक्रमादित्य सिंह के बीच शुरू हो चुका है। जलवा इसी लोकसभा क्षेत्र में वीरभद्र सिंह के परिवार का भी रहा है, लेकिन अब यहां धीरे-धीरे कंगना बनाम प्रतिभा सिंह के बीच पार्टियों के संघर्ष से कहीं अधिक दोनों नेत्रियों के व्यक्तित्व व कृतित्व पर आकर टिकेगा, तो सारी परिपार्टियां फिर से लिखी जाएंगी। कंगना का बड़बोलापन और हाजिरजवाबी पर मतदाता फिदा होता है या वीरभद्र सिंह के परिवार की गरिमा चुनाव के सिर पर सवार रहती है, यह देखना रोचक होगा।

कांगड़ा से लोकसभा चुनाव में भले ही कांग्रेस ने पते नहीं खोले, लेकिन भाजपा की ओर से डा. राजीव भारद्वाज की पेशकश में वयोवृद्ध नेता शांता कुमार का जलवा जरूर देखा जा रहा है। यह दीगर है कि अब तक जलवा दिखा चुके त्रिलोक कपूर की दावेदारी पर विराम लगाकर, उनके सदा नजदीक रहे पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा नए अवतरण में हैं। प्रदेश के सामर्थ्य में राजनीतिक जलवे का स्वाभाविक पुरुषार्थ सुख्यमत्री सुखविंदर सिंह सुख्खू से आशावान है और अगर वह इन चुनावों में पचास फीसदी भी सफलता हासिल कर पाते हैं, तो कांग्रेस की अग्रिम पंक्ति में भविष्य की अगुवाई करते हुए देखे जाएंगे। इन चुनावों में हिमाचल के असली शिकारी का भी पता चलेगा। विधायकों के इस्तीफों के माध्यम से कौन किसका शिकार कर गया, इसका पता भी चुनाव की सारी कसरतें बताएंगी। शिकार की टोह में हिमाचल की राजनीति आज भी जहां खड़ी है, वहां कई चाबुक व तलवार लटके हैं। बात सिर्फ सरकार को खापस पट्टी पर लाने की नहीं, बल्कि ऐसी किलेबंदी की जरूरत है जो आगे चलकर समूची राजनीति को सबक हो सकती है। ऐसे में हिमाचल के कुछ नेताओं को सूचीबद्ध करके हम या तो जलवा देख पाएंगे या उन्हें शिकार होते भी देख सकते हैं।

+91 99877 75650
editor@roktoklekhani.com
Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK LEKHANI NEWS
Khabrein Be Roktok

Watch Us On YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

‘अमरावती पहली बार करेगा...’
नवनीत राणा ने भगवान हनुमान के चरणों में रखा नामांकन पत्र, कही ये बात

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के लिए आज नवनीत राणा अपना नामांकन दाखिल करेंगी। नवनीत राणा ने 28 मार्च, 2024 को बीजेपी में शामिल हुई थीं। बीजेपी ने आगामी लोकसभा चुनाव के लिए अपने उम्मीदवारों की सातवीं सूची में आरक्षित अमरावती लोकसभा सीट के लिए उनकी उम्मीदवारी की घोषणा की। वह अमरावती लोकसभा क्षेत्र से बीजेपी उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ेंगी। इस बीच उनका एक बड़ा बयान सामने आया है। अमरावती से बीजेपी की उम्मीदवार नवनीत राणा ने कहा, ‘मेरे लिये आज बड़ा दिन है। यह पहली बार



है जब अमरावती के लोगों को मौका है देश हित में वोट करें। हनुमान जी का आशीर्वाद हमेशा रहता है। मेरी आवाज में कभी बदलाव नहीं होगा।’

नवनीत राणा ने आगे कहा, ‘अवतक कमल कभी भी अमरावती में बलेट और मशीन पर नहीं आया है। और ये पहली बार है अमरावती के

लोगों के लिए इस देश के हित में, राष्ट्र के विकास के लिए मतदान करने के लिए। मेरी बहुत इमानदारी और डेडिकेशन है। उसके पीछे कितना फायदा होगा और कितना नुकसान होगा वो सोचकर मैं मैदान में कभी नहीं आती। मेरी आवाज में कोई बदलाव नहीं होगा।’ नवनीत राणा ने नामांकन दाखिल करने से पहले अपने पति रवि राणा के साथ हनुमानगढ़ी मंदिर में जाकर पूजा-अर्चना की। इस दौरान उन्होंने अपने नामांकन पत्र को भगवान हनुमान के चरणों में रखा और इसके बाद उन्होंने हाथ जोड़े और माथा टेका और आशीर्वाद लिया।

55 से 60 वर्षीय महिला का नाले में शव मिलने से सनसनी



नालासोपारा : नालासोपारा अचोले पुलिस स्टेशन अंतर्गत आने वाले वसंत नगरी सेठ विद्यामंदिर के पीछे निमाधीन एक बड़े नाले में एक 55 से 60 वर्ष की आयु की महिला का शव बरामद हुआ है। शव मिलने की जानकारी स्थानिकों द्वारा तुरंत पुलिस को दी गई, जिसपर अचोले पुलिस की टीम घटना स्थल पर पहुंची तथा मृत महिला का शव नाले से बाहर निकालने के लिए श्रुटउ के दमकल विभाग को बुलाया गया। जानकारी मिलते ही मणपा के फायर फाईटर घटना स्थल पर पहुंचे और स्थानिकों के मदद से महिला का शव बाहर निकाला गया तथा उसे एम्बुलेंस की मदद से डट लिए भेज दिया गया।

गोला-बारूद कारखाने के प्रतिबंधित क्षेत्र में बने अवैध निर्माणों का सर्वेक्षण करने का निर्देश



मुंबई: उच्च न्यायालय ने रक्षा मंत्रालय के साथ पुणे और पिंपरी-चिंचवड नगर निगम को खड़की में गोला-बारूद कारखाने के प्रतिबंधित क्षेत्र में बने अवैध निर्माणों का सर्वेक्षण करने का निर्देश दिया। मुख्य न्यायाधीश देवेन्द्र कुमार उपाध्याय और न्यायमूर्ति आरिफ डॉक्टर की पीठ ने उपरोक्त आदेश पारित करते हुए स्पष्ट किया कि मामला केवल अवैध निर्माण तक ही सीमित नहीं है, बल्कि रक्षा मंत्रालय परिसर के अतिक्रमण से भी जुड़ा है। साथ ही कोर्ट ने इस सर्वे को जल्द से जल्द पूरा करने को कहा। वहीं, मामला सुप्रीम कोर्ट में लंबित होने के कारण सर्वे रिपोर्ट आने और सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद संरक्षण विभाग की जमीन पर अवैध निर्माण हो चुका है। इसलिए रक्षा विभाग ने टिप्पणी की कि इस मामले में कार्रवाई करने में और अधिक सक्रिय होने की जरूरत है। पीठ ने यह भी स्पष्ट किया कि कार्यों पर कार्रवाई के संबंध में उचित आदेश दिये जायेंगे। इससे पहले कोर्ट ने इस मामले में रक्षा मंत्रालय के संबंधित अधिकारी की ओर से संतोषजनक जवाब न मिलने पर नाराजगी जताई थी। पुणे स्थित दो निवासियों ने गोला-बारूद फैक्ट्री के प्रतिबंधित क्षेत्र में

खड़ी आवासीय इमारतों का मुद्दा उठाते हुए एक जनहित याचिका दायर की है। याचिका में मांग की गई है कि प्रतिवादियों को इस क्षेत्र में किसी भी तरह का निर्माण न होने देने का आदेश दिया जाए। इसी पर सुनवाई के दौरान कोर्ट ने दारुगोला इलाके के प्रतिबंधित क्षेत्र में बने अवैध निर्माणों का सर्वे करने का आदेश दिया। इस बीच कोर्ट ने पिछली सुनवाई के दौरान इन याचिकाओं पर संज्ञान लेकर इलाके में भवन निर्माण की इजाजत देने पर राज्य सरकार को फटकार लगाई थी। अदालत ने यह भी कहा कि ये इमारतें अनियमित शहरी नियोजन का हिस्सा हैं और प्रतिबंधित क्षेत्रों में इमारतों का निर्माण करके मानव जीवन को खतरे में डालना गलत है। इस बीच, रक्षा मंत्रालय, राज्य सरकार, पुणे और पिंपरी चिंचवड नगर निगम के आयुक्त और पुणे कलेक्टर ने एक बैठक की और मुद्दे का व्यावहारिक समाधान निकालने का आदेश दिया।

उत्तर पूर्व मुंबई लोकसभा क्षेत्र... मलिन बस्तियों के पुनर्विकास का मुद्दा पर्यावरणीय मुद्दों का प्रभाव



मुंबई: पूर्वी उपनगरों के मुलुंड, भांडुप, विक्रोली, घाटकोपर, मानखुर्द और शिवाजी नगर इलाकों में बड़ी संख्या में झुग्गियां हैं और मुलुंड से घाटकोपर तक की पहाड़ियों के साथ-साथ विक्रोली और मानखुर्द के खाड़ी इलाकों और शिवाजी नगर में बड़ी संख्या में झुग्गियां हैं। इन मलिन बस्तियों के निवासियों को स्वच्छ, पर्याप्त पेयजल, सार्वजनिक शौचालय आदि जैसी कई बुनियादी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। खास बात यह है कि इस झुग्गी बस्ती के निवासी पिछले कई सालों से पुनर्विकास का इंतजार कर रहे हैं। इस क्षेत्र की अधिकांश मलिन बस्तियों के पुनर्विकास की प्रक्रिया अभी तक शुरू नहीं हुई है। परिणामस्वरूप, इस क्षेत्र में मलिन बस्तियों के पुनर्विकास का मुद्दा सामने आया है। उत्तर पूर्व

उत्तर पूर्वी मुंबई का पश्चिमी भाग पहाड़ी है, जबकि पूर्वी भाग खाड़ी और नमक के मैदानों के किनारे है। भांडुप में तेम्बीपाड़ा क्षेत्र को हरित क्षेत्र घोषित किया गया है क्योंकि यह राष्ट्रीय उद्यान के करीब है। इसका असर विकास पर पड़ रहा है। फिन्टर पाड़ा क्षेत्र मीठी नदी का उद्गम स्थल है और पहाड़ी क्षेत्र में पड़ता है। कुछ विक्रोली पूर्व की झुग्गियां और कुछ इमारतें ब्रीक क्षेत्र के अंतर्गत आती हैं और कुछ वन विभाग के अंतर्गत आती हैं, इसलिए उन्हें पर्यावरण विभाग से अनुमति की आवश्यकता होती है। कुछ मलिन बस्तियां गाँव के साथ-साथ पहाड़ी और खाड़ी क्षेत्रों में स्थित हैं। इन मलिन बस्तियों का पुनर्विकास रुक गया है क्योंकि सरकार ने गाँवों की रक्षा करने का निर्णय लिया है। इसके अलावा नवी मुंबई की सीमा पर फ्लेमिंगो पार्क स्थापित किया गया है, जो इंस्टैंट एक्सप्रेसवे पर नाहर से सदा हुआ है। मुंबई लोकसभा क्षेत्र में मध्यम वर्ग की बड़ी संख्या है। यह मध्यवर्गीय तत्व अधिकतर स्लम क्षेत्रों में निवास करता है।

मां के प्रेमी की निर्मम हत्या, बेटे को आजीवन कारावास

मुंबई: सत्र अदालत ने 24 वर्षीय व्यक्ति शाहबाज शेख को एक अन्य व्यक्ति परवेज शेख की हत्या करने के लिए आजीवन कारावास की सजा सुनाई, क्योंकि उसे अक्टूबर 2019 में अपनी मां के साथ विवाहतर संबंध होने का संदेह था। अभियोजन पक्ष के मामले



के अनुसार, 21 अक्टूबर, 2019 को 20 वर्षीय शाहबाज ने परवेज पर पेवर ब्लॉक से हमला किया।

अभियोजन पक्ष ने कहा कि घटना आरोपी की मां के सामने हुई और एक राहगीर ने पुलिस को सूचित किया। मोबाइल वैन मौके पर पहुंची और शाहबाज को मौके से पकड़ लिया, जबकि परवेज को इलाज के लिए भाभा अस्पताल भेजा गया, लेकिन डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

कल्याण: पत्री ब्रिज के सड़क कार्य के कारण ट्रैफिक जाम

कल्याण: राज्य सड़क विकास निगम ने पिछले सप्ताह से कल्याण में पत्री पुल और कल्याण कृषि उपज बाजार समिति के बीच रहेजा हाउसिंग कॉम्प्लेक्स के सामने कंक्रीट सड़क का काम शुरू कर दिया है। इस सड़क कार्य के कारण यातायात को एक मार्ग से पत्री पुल क्षेत्र की ओर मोड़ा जा रहा है, जिससे इस क्षेत्र में अभूतपूर्व यातायात जाम हो गया है। तीन साल पहले जब पत्री ब्रिज का नव निर्माण कार्य चल रहा था तो डेढ़ साल तक इस इलाके में नागरिक जाम में फंसे रहे। पुल बनने के बाद यह परेशानी खत्म हो गयी। पिछले सप्ताह से, पैट्रीपूल से रहेजा कॉम्प्लेक्स तक कृषि उत्पादन

बाजार समिति की ओर जाने वाली सड़क को सीमेंट कंक्रीट के काम के लिए खोद दिया गया है। इसलिए पत्री पुल से यातायात एक ही रास्ते से हो रहा है। चारों तरफ और एक लेन पर वाहनों के जमावड़े के कारण पैट्रीपूल क्षेत्र में प्रतिदिन एक से डेढ़ घंटे तक जाम लग रहा है। चूँकि यह क्षेत्र दिन-रात जाम रहता है, इसलिए नागरिकों ने कल्याण पूर्व, शिल्पटा से अपने वांछित गंतव्य पर जाना पसंद किया है। डॉबिवली से कल्याण जाने वाले यात्री लोकल से यात्रा कर रहे हैं।

खराब सड़क
शिल्पटा रोड को कंक्रीट करने का काम एमएसआरडीसी के पास



है। इस प्रणाली ने भिवंडी मोड़ रोड, कोन से दुगाडी से शिल्पटा रोड तक कंक्रीटिंग का काम पूरा कर लिया है। चूँकि पत्रीपुला के पास कंक्रीटिंग का काम एक लेन को बंद रखकर करना होगा, इसलिए ल्योहारों, उत्सवों, परीक्षाओं के मौसम को देखते हुए परिवहन विभाग द्वारा इस काम को

जल्दी अनुमति नहीं दी गई। यह काम पिछले साल से रुका हुआ है। चूँकि आने वाले मासूसून सीजन में इस सड़क के और भी खराब होने की संभावना है, इसलिए एमएसआरडीसी ने जल्दबाजी में यह काम किया है।
दुविधा कहाँ थी?
पैट्री ब्रिज से कल्याण में प्रवेश

करते समय शिल्पटा रोड, डॉबिवली, कल्याण पूर्व से आने वाले वाहनों के लिए रहेजा संकुल से सटे सड़क के दाहिने हिस्से को खोद दिया गया है। ये वाहन कल्याण या गोविंदवाडी की ओर एक मार्ग से निकलते हैं। जब यातायात चल रहा होता है, तो पुलिस शिल्पटा, डॉबिवली से पैट्रीपूल होते हुए दुगाडी किले की ओर जाने वाले वाहनों को रोकती है। करीब आधे से पौन घंटे तक कई बार इन वाहनों को रोके जाने से दुगाडी किले की ओर वाहनों की कतारें लग जाती हैं। पुलिस ने पत्रीपुल की ओर जाने वाली गोविंदवाडी मोड़ वाली सड़क को चालू कर दिया है, जबकि कल्याण

की ओर जाने वाली शिल्पाथा सड़क को बंद कर दिया गया है। शिल्पटा रोड पर वाहनों की संख्या अधिक होने के कारण इस सड़क पर प्रतिदिन अभूतपूर्व यातायात जाम हो रहा है। इस उलझन को सुलझाते-सुलझाते ट्रैफिक पुलिस थकने लगी है। यहाँ 15 से 20 ट्रैफिक पुलिस और नौकरों का बेड़ा तैनात रहता है।

संकट का सबसे ज्यादा असर एम्बुलेंस और स्कूल बसों पर पड़ा है। कल्याण पूर्व और पश्चिम से कई छात्र निजी वाहनों और स्कूल बसों से पूर्व और पश्चिम के स्कूलों में जाते हैं। वह इस दुविधा से सबसे ज्यादा परेशान हैं। अभी परीक्षा का मौसम चल रहा है।

गर्मियों में मुंबईकर का रुख एसी लोकल की ओर; हजारों लोगों ने लिया पास

मुंबई: यह बात सामने आई है कि यात्रियों ने गर्मी से बचने के लिए अपना रुख एसी लोकल की ओर कर लिया है। रेलवे प्रशासन ने बताया कि एक दिन में पश्चिम रेलवे पर 3 हजार 561 और मध्य रेलवे पर 2 हजार 434 यात्रियों ने मासिक पास जारी किये हैं। गर्मियों में मुंबई में लोकल यात्रा अवांछनीय हो जाती है। अब, गर्मी की शुरूआत के साथ, बड़ी संख्या में रेल यात्री मुंबई में एसी लोकल की ओर दौड़ रहे हैं। 1 अप्रैल को, पश्चिम रेलवे पर 2,434 यात्रियों ने एक ही दिन में मासिक पास लिया। मार्च माह में प्रतिदिन पास धारकों की संख्या पश्चिम रेलवे में 1,400 और मध्य रेलवे में



954 थीं। रेल प्रशासन की ओर से जानकारी दी गयी है कि यह दोगुना हो गया है।
पश्चिम रेलवे पर चर्चंगट और विरार के बीच दिन में 96 एसी लोकल ट्रेनें चलती हैं। इससे करीब एक लाख यात्री सफर करते थे। अब ये संख्या बढ़ती जा रही है। सोमवार, 1 अप्रैल को पश्चिम रेलवे रूट पर 23,623 एसी लोकल टिकटें बेची गईं। तीन हजार 516 मासिक पास

जारी किये गये हैं। मध्य रेलवे पर सीएसएमटी से कल्याण, टिटवाला, बदलापुर के बीच 66 एसी लोकल चलती हैं। सोमवार को 16 हजार 885 टिकट और 2 हजार 434 पास बिके। इससे पहले दिन भर में 12 हजार 466 टिकट और 954 पास जारी किए गए थे।
मुफ्त यात्रियों से सावधान रहें
गर्मियों में आधिकारिक एसी लोकल यात्रियों के साथ-साथ मुफ्त यात्रियों की संख्या भी बढ़ जाती है। इसलिए, मध्य और पश्चिम रेलवे ने यात्रियों को सूचित किया है कि मध्य और पश्चिम रेलवे नियमित रूप से चलने वाली एसी लोकल में मुफ्त यात्रियों को रोकने के लिए टिकट चेकिंग अभियान बढ़ाएगा।

1995 में हत्या, 29 साल बाद आरोपी गिरफ्तार

मुंबई: अगरवाडी रामबाग में एक कंपनी के पास हुए हत्याकांड के आरोपी को पुलिस करीब 29 साल बाद पकड़ने में कामयाब हुई है। आरोपी को गुजरात के पारडी से गिरफ्तार किया गया। आगे की कार्रवाई के लिए उसे सफाले पुलिस को सौंप दिया गया। 1995 में अगरवाडी रामबाग में एक कंपनी के पीछे हरेश पटेल और मोहन डबली के बीच झगड़ा हुआ था। इस लड़ाई में हरेश पटेल ने मोहन डबली को मार डाला। जब पुलिस ने हरेश पटेल को गिरफ्तार किया और अदालत में पेश किया, तो उसे पुलिस हिरासत में भेज दिया गया; लेकिन 26 अप्रैल 1995 को वह पुलिस से बचकर भाग निकले। मूल रूप से असम के रहने वाले हरेश को वहाँ की पुलिस ने ढूँढ लिया था, लेकिन वह नहीं मिला। अब करीब 29 साल बाद पुलिस को जानकारी मिली कि वह गुजरात के पारडी में है।

डॉबिवली रेलवे स्टेशन पर "बकड्यास" के जरिए सांसद श्रीकांत शिंदे का अभियान

डॉबिवली : डॉबिवली रेलवे स्टेशन के सभी पांच प्लेटफार्मों पर यात्रियों के बैठने के लिए बेंचों की पर्याप्त सुविधा है। सांसद डॉ. श्रीकांत शिंदे के सौजन्य से इस सुविधा के साथ, पिछले कुछ दिनों से डॉबिवली रेलवे स्टेशन के सभी पांच प्लेटफार्मों पर ऐसे नेमप्लेट वाले 10 से 15 कोच देखे गए हैं। सीटें पर्याप्त होने पर यात्री सवाल उठा रहे हैं कि रेलवे स्टेशन पर इन अतिरिक्त सीटों की क्या जरूरत है।



डॉबिवली रेलवे स्टेशन के सभी पांच प्लेटफार्मों पर स्टील, कुडपा, स्तंभ समर्थित बेंच हैं। स्थानीय लोग पिछले कुछ वर्षों से दौड़ रहे हैं। तो यात्री कुछ पल के लिए सीटों पर बैठ जाता है। सुबह और शाम के व्यस्त समय में ये बसें अक्सर यात्रियों के लिए मुसीबत बन जाती हैं। ऐसे में कुछ दिन पहले शिवसेना सांसद डॉ. डॉबिवली रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म पर श्रीकांत शिंदे की नेमप्लेट दिखाई देने से यात्रियों की भीड़ें तन गई हैं। यात्रियों की मांग है कि जाम मौजूद बेंचों का उपयोग नहीं किया जा रहा है तो इन नई बेंचों को प्लेटफॉर्म पर रखकर यात्रियों की राह में बाधा क्यों और किसने पैदा की है। सांसद शिंदे कल्याण लोकसभा क्षेत्र से उम्मीदवार हैं। यात्री यह भी सवाल उठा रहे हैं कि क्या ये बैंग लोकसभा चुनाव से पहले चुनाव प्रचार के तहत रेलवे स्टेशन पर लाए गए हैं। लोकसभा चुनाव की आचार संहिता लागू होने के बाद कल्याण, डॉबिवली शहर क्षेत्र में नेताओं के होडिंग, केंद्र व राज्य सरकार के जनोन्मुखी विज्ञापनों को नगर पालिका, राजस्व प्रशासन ने ढक दिया है। विभिन्न तरकीबों, डॉबिवली रेलवे स्टेशन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के डिजिटल इंडिया विज्ञापन पर रेलवे प्रशासन ने पर्दा डाल दिया है। तो फिर रेलवे स्टेशन में सांसद शिंदे के नाम वाली सीटों को ढकने के लिए कोई कार्रवाई क्यों नहीं की गई। यात्री पूछ रहे हैं कि स्थानीय चुनाव अधिकारी, रेल प्रशासन इस बात से कैसे अनभिज्ञ हैं। सांसद निधि से शहर के विभिन्न वाडों में नागरिकों की सुविधा के लिए लोगों की मांग के अनुरूप पार्श्व, बेंच व अन्य सुविधाएं उपलब्ध करायी जाती है।

अधिक रिफंड का लालच देकर 21 लाख की ठगी

पनवेल: नवीन पनवेल में रहने वाले 55 वर्षीय एक व्यक्ति से तीन महीने में ज्यादा रिटर्न दिलाने का झांसा देकर 21 लाख 96 हजार रुपये की ठगी की। इस मामले में खंडेश्वर पुलिस स्टेशन में अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। नवीन पनवेल सेक्टर 16 स्थित विष्णु सोसायटी में रहने वाले चंद्रशेखर दाबके को भामटासे न धोखा दिया है। जनवरी महीने में दो अलग-अलग नंबरों से फोन, टेलीग्राम और व्हाट्सएप के जरिए चंद्रशेखर से संपर्क किया गया और कहा गया कि अगर वह एल5डीईएल्लैं और अलख-शु पर कारोबार करेंगे तो उन्हें अधिक रिटर्न मिलेगा। चंद्रशेखर ने अपने बैंक में जमा 21 लाख 96 हजार रुपये की रकम को अलग-अलग खातों में ट्रांसफर कर दिया।

महिला से बलात्कार कर किया ब्लैकमेल, 66 वर्षीय डायनामैटर गिरफ्तार

मुंबई: अंबोली पुलिस ने 29 मार्च को बीकेसी, बांद्रा पूर्व स्थित एक कंपनी के हीरा व्यापारी को पिछले साल लगभग 40 साल की एक महिला के साथ कथित तौर पर बलात्कार और ब्लैकमेल करने के आरोप में गिरफ्तार किया था। आरोपी, 66 वर्षीय अरविंद कासलीवाल उर्फ अरविंद जैन, इन्ना एक्सपोर्ट कंपनी संचालित करते थे और वर्तमान में न्यायिक हिरासत में हैं। पुलिस के मुताबिक, महिला अपने 14 साल के बेटे के साथ मलाड, मालवणी में रहती है और जैन की कंपनी से जुड़ी एक हीरा कंपनी में काम करती है। उसने जैन के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की, जिसमें आरोप लगाया कि उसने



उसके साथ बलात्कार किया और एक अश्लील वीडियो रिकॉर्ड किया।
घटना मई 2023 की है, जब महिला अंधेरी पश्चिम के शांति नगर में अपने काम के सिलसिले में जैन के आवास पर गई थी। उसने उसे एक पेय पदार्थ दिया जिसमें नशीला पदार्थ मिलाया गया था, जिससे वह बेहोश हो गई और फिर कथित तौर पर उसके

साथ बलात्कार किया। जागने पर महिला उससे भिड़ गई, जिसने उसका वीडियो सोशल मीडिया पर जारी करने की धमकी दी। अक्टूबर 2023 में, महिला ने अपनी बहन को आपबीती सुनाई और उन्होंने शिकायतकर्ता के नियोजन को घटना की सूचना दी, जिससे उन्हें पुलिस से संपर्क करने की सलाह दी। एफआईआर मिलने पर अधिकारियों ने जैन के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया। जांच के बाद, पुलिस को पता चला कि जैन को 63 लाख रुपये के हारे की धोखाधड़ी के मामले में 23 मार्च को पहले ही गिरफ्तार कर लिया गया था और अदालत से उसकी हिरासत प्राप्त कर ली गई थी।

तकनीकी खराबी के कारण घाटकोपर से वसोवां मेट्रो लाइन पर यातायात बाधित; यात्रियों को परेशानी होती है

मुंबई: मुंबईकरों के लिए जरूरी खबर है। तकनीकी खराबी के कारण घाटकोपर से वसोवां मेट्रो लाइन पर यातायात बाधित हो गया है। मेट्रो देर से चलने के कारण यात्रियों की भारी भीड़ उमड़ रही है। मेट्रो के देरी से चलने के कारण गर्मियों में यात्रियों को काफी परेशानी उठानी पड़ती है। तकनीकी खराबी के कारण घाटकोपर-वसोवां रूट पर मेट्रो यातायात रोक दिया गया। इससे कई लोगों को परेशानी हुई। मेट्रो देर से चलने के कारण प्लेटफॉर्म पर यात्रियों की काफी भीड़ है। तकनीकी दिक्कतों के कारण मेट्रो देर से चल रही है और यात्रियों को काफी परेशानी हो रही है। मेट्रो देर से चल रही है। इसके चलते मेट्रो स्टेशनों पर यात्रियों की भारी भीड़ उमड़ पड़ी है।

मनपा संपत्ति कर का लक्ष्य अधूरा... इस साल 338 करोड़ का संपत्ति कर संग्रह

वसई : विभिन्न सरकारी अभियानों, सर्वेक्षणों और अब लागू की गई आचार संहिता ने इस वर्ष संपत्ति कर संग्रह को प्रभावित किया है। इस वित्तीय वर्ष के अंत में नगर पालिका ने 338 करोड़ का संपत्ति कर वसूला है। लेकिन, 400 करोड़ का लक्ष्य पूरा नहीं हो सका है। वसई विचार क्षेत्र में 9 लाख से अधिक छोटी और बड़ी औद्योगिक संपत्ति, रेस्तरां, भवन, फ्लैट आदि हैं। इस संपत्ति कर से नगर पालिका को आय होती है। पिछले साल, वसई विचार नगर निगम ने 371 करोड़ रुपये का रिकॉर्ड संपत्ति कर एकत्र किया था। इसलिए इस साल नगर पालिका ने 400 करोड़ रुपए संपत्ति कर वसूली का लक्ष्य रखा था। इसी के तहत मनपा आयुक्त अनिल कुमार पवार के आदेशानुसार मनपा के कर संग्रह विभाग ने शुरू से ही संपत्ति कर वसूली पर जोर दिया था।



अधिक से अधिक कर एकत्र करने के लिए विभिन्न अभियान, अभय योजना, संपत्ति जब्ती की कार्रवाई की योजना बनाई गई। तदनुसार कर संग्रहण का कार्य जोर-शोर से प्रारम्भ हो जाता है। दिसंबर के अंत तक नगर

पालिका ने 244 करोड़ का आंकड़ा पार कर लिया था। इसलिए जनवरी से मार्च तक तीन माह में पालिका द्वारा निर्धारित चार सौ करोड़ का लक्ष्य आसानी से पूरा हो जाएगा। हालांकि मार्च माह के अंत तक नगर

संपत्ति कर वसूली पर सरकारी कार्यों का असर...

नगर पालिका ने संपत्ति कर वसूली के लिए योजना बनाई थी। हालांकि, विभिन्न सरकारी अभियानों, मराठा आरक्षण सर्वेक्षण और सरकारी स्तर पर लागू आचार संहिता के कारण, इस वर्ष संपत्ति कर संग्रह पर इसका असर पड़ा है। नगर पालिका का कहना है कि टैक्स वसूली के लिए जो कर्मचारी वहां थे, उन्हें ही इस काम में लगाया जाना है।

टैक्स बकाया वाली 9 हजार संपत्तियों से बचें

संपत्ति कर नगर पालिका के लिए राजस्व का एक स्रोत है। पिछले कुछ सालों से प्रॉपर्टी मालिकों को टैक्स चुकाने के लिए नोटिस जारी किए जा रहे थे। फिर भी, जब वकाएदार वकाया कर का भुगतान करने के लिए आगे नहीं आए, तो नगर पालिका ने उनकी संपत्तियों को जब्त करना शुरू कर दिया। इस साल नगर पालिका ने 9 हजार 97 संपत्तियों को जब्त किया है। नगर पालिका ने जानकारी दी है कि 275 लोगों की पानी की सप्लाई काट दी गई है।

पालिका अपेक्षित लक्ष्य हासिल नहीं कर सकी। इस वित्तीय वर्ष के अंत में नगर पालिका के खजाने में 338.15 करोड़ का संपत्ति कर जमा हुआ है। पिछले साल की तुलना में इस साल प्रॉपर्टी टैक्स कलेक्शन 33 करोड़ कम हुआ है।

चार साल के बेटे के साथ लापता महिला यूपी में मिली, पुलिस को सफलता मिली

उरण : उरण पुलिस एक विवाहित महिला का पता लगाने में कामयाब रही है जो 15 मार्च से अपने चार साल के बेटे के साथ उरण तालुका के कलांबुसरे से लापता है। पुलिस ने उक्त महिला को उत्तर प्रदेश से ढूंढ निकाला है। इसलिए उरण पुलिस को बधाई दी जा रही है। कलंबुसरे की एक विवाहित महिला अपने चार साल के बेटे के साथ लापता हो गईं। इससे क्षेत्र में समसनी फैल गई। बच्चे के गायब होने को लेकर इलाके में तरह-तरह की बातें की जा रही थीं। 15 मार्च को महिला अपने बच्चे के साथ यह कहकर घर से निकली कि वह फिल्म देखने जा रही है। लेकिन जब वह देर तक घर नहीं आई तो उसके पति ने उरण पुलिस में गुमशुदगी की शिकायत दर्ज कराई। मामले की जांच के दौरान पुलिस को इस बात के सबूत मिले कि महिला का



किसी विदेशी के साथ अफेयर चल रहा था। यह अप्रवासी उसके बाल वाले सैलून में काम कर रहा था। उरण पुलिस ने सबसे पहले इस प्रवासी का पता उत्तर प्रदेश में ढूंढा। इसके बाद उरण पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ निरीक्षक सतीश निकम के मार्गदर्शन में संबंधित पते पर तलाश की गई तो उक्त महिला चार साल के बच्चे के साथ मिली। उरण पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सतीश निकम, सचिन पाटिल के मार्गदर्शन में महिला पुलिस रचना टाकुर ने जांच की।

कल्याण, अंबरनाथ से घरों में चोरी करने वाले दो चोर गिरफ्तार

कल्याण : महाराष्ट्र और तेलंगाना में घरों में चोरी करने वाले दो सख्त चोरों को महात्मा फुले पुलिस स्टेशन की टीम ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन आरोपियों से कुल 12 अपराधों में साढ़े तीन लाख से अधिक की रकम बरामद की है। दोनों के खिलाफ महाराष्ट्र समेत अन्य राज्यों में मामले दर्ज हैं। आरोपियों की पहचान अविनाश धनाजी शिंदे (25, निवास बी केबिन रोड, दत्त कुटीर चाल, अंबरनाथ), सैमसंग रूबिन डैनियल (25, निवासी नियर क्वालिटी कंपनी, बेतुरकरपाड़ा, कल्याण) के रूप में हुई है। चोरी करने के बाद वे चोर कुछ दिनों तक उस इलाके से गायब रहते थे। पिछले महीने कल्याण में रेलवे स्टेशन के पास सांगलेवाड़ी में एक नागरिक के



घर में चोरी हुई थी। इस चोरी को लेकर महात्मा फुले पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कराया गया था। उपायुक्त सचिन गुंजल, सहायक आयुक्त कल्याणजी घेंटे, महात्मा फुले पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शैलेश साल्वी के मार्गदर्शन में एक विशेष जांच दल ने क्षेत्र के सीसीटीवी फुटेज की जांच के बाद चोरों की तलाश शुरू की। पुलिस जांच में पता चला कि चोर कल्याण के अंबरनाथ के रहने वाले थे। वरिष्ठ निरीक्षक साल्वी के मार्गदर्शन में उप-

निरीक्षक किरण भिसे, जमादार विजय भालेवार और छह अन्य की एक टीम ने गुप्त मुखबिरो के माध्यम से जानकारी एकत्र की। सभी पुलिस को सूचना मिली कि आरोपी अविनाश शिंदे अंबरनाथ इलाके में छिपा हुआ है। पुलिस ने अविनाश के ठिकाने का पता लगाया और उसे अंबरनाथ से गिरफ्तार कर लिया। उसकी गिरफ्तारी से सैमसंग के बारे में जानकारी मिली। पुलिस ने सैमसंग को कल्याण से गिरफ्तार किया। वरिष्ठ पुलिस इंस्पेक्टर साल्वी ने संभावना जताई कि इन दोनों की गिरफ्तारी से राज्य के साथ-साथ तेलंगाना में भी कई अपराधों का खुलासा होगा। इन दोनों ने जलगांव जिले में चोरी की है। सैमसंग के खिलाफ विभिन्न पुलिस स्टेशनों में कुल नौ मामले दर्ज किए गए हैं।

नवी मुंबई में ईडी की धमकी... महिला सीनियर सिटीजन से 80 लाख की धोखाधड़ी...

नवी मुंबई: वित्त मंत्रालय के एक फर्जी पत्र के आधार पर नवी मुंबई में एक महिला से रुपये की ठगी किये जाने की बात सामने आयी है। इस मामले में नवी मुंबई साइबर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है और पुलिस अज्ञात व्यक्ति की तलाश कर रही है। नवी मुंबई में रहने वाली 63 वर्षीय उच्च शिक्षित महिला के मोबाइल फोन पर शनिवार को एक कॉल आई। फोन पर मौजूद व्यक्ति ने खुद को राहुल देव बताया और बताया कि वह एक पारसल कंपनी FedEx से बोल रहा है। उन्होंने कहा कि एक पारसल विदेश से आया था, लेकिन उसमें कुछ तस्करी की सामग्री मिली और साइबर



पुलिस में शिकायत दर्ज की गई। दिलचस्प बात यह है कि स्काइप ऐप के जरिए शिकायतकर्ता को भारतीय रिजर्व बैंक, प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) और वित्त मंत्रालय के पत्र दिखाए गए और गिरफ्तार करने की धमकी दी गई। उन्होंने धमकी दी कि अगर इस कार्रवाई से बचना है तो पैसे भेजो। मदद के बहाने उसने

कई बैंक खाता नंबर देकर पैसे भेजने को कहा। चबराकर वादी ने दो दिन में तीन अलग-अलग बैंक खातों में कुल 80 लाख रुपये भेज दिए। लेकिन बार-बार मांग करने पर आखिरकार उन्हें भी शक हुआ कि उनके साथ धोखा किया जा रहा है। इसलिए साइबर थाने में शिकायत दर्ज करायी गयी। साइबर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक गजानन कदम ने कहा, शिकायत मिलते ही जिन बैंकों में ऑनलाइन पैसा जमा किया गया था, उन बैंकों पर तुरंत मामला दर्ज किया गया और आरोपी के खाते को फ्रीज करने के निर्देश दिए गए।

शरद पवार गुट के पूर्व नगरसेवक पर लटकी तलवार....!

ठाणे: राकांपा शरद चंद्र पवार, पूर्व नगरसेवक और कलावा से विधायक। ठाणे पुलिस ने जितेंद्र अवाड के करीबी महेश साल्वी को सच नोटिस जारी किया है। उनके खिलाफ मारपीट और राजनीतिक अपराध दर्ज किये गये हैं। ठाणे पुलिस ने महेश साल्वी से स्पष्टीकरण मांगा है कि क्यों कोई कार्रवाई नहीं की जानी चाहिए। इससे साल्वी की मुश्किल बढ़ने की आशंका

है। महेश साल्वी कलावा क्षेत्र से पूर्व राकांपा पार्षद थे। वे विधायक जितेंद्र अवध के करीबी माने जाते हैं। दिसंबर 2023 में, महेश साल्वी को ठाणे पुलिस ने सच नोटिस जारी किया था। साल्वी ने मंगलवार को यह नोटिस स्वीकार कर लिया है। साल्वी के खिलाफ मारपीट और राजनीतिक अपराध दर्ज किए गए हैं। ठाणे पुलिस ने नोटिस में कहा है कि तड़ीपार क्यों न किया जाए।

पत्नी की हत्या का आरोपी पैरोल से फरार, वालिव पुलिस ने 5 साल बाद किया गिरफ्तार

वसई: पत्नी की हत्या के आरोप में जेल में बंद और संचित छुट्टी (पैरोल) लेकर फरार एक आरोपी को वालीव पुलिस की अपराध शाखा ने गिरफ्तार किया है। करीब पांच साल से वह पुलिस को गच्चा दे रहा था। नवजीवन, वसई पूर्व निवासी मोहम्मद जावेद अली हुसैन अंसारी (28) ने 8 दिसंबर, 2019 को अपनी पत्नी



गुलिस्ता अंसारी (22) की हत्या कर दी। उन्हें वालिव पुलिस ने 2019 में गिरफ्तार किया था। इसी बीच कोरोना काल शुरू

हो गया। कैदियों को जेल में अधिक समय तक नहीं रखा जा सकता था। इसके चलते कई आरोपियों को जमानत दी जा रही थी और गंभीर अपराधों के आरोपियों को पैरोल दी जा रही थी। इसका फायदा मोहम्मद अंसारी ने उठाया। उसने अदालत से संचित अवकाश प्राप्त किया और बाहर आ गया। उन्हें नियमित रूप से

अदालत में उपस्थित होना आवश्यक था। लेकिन, जमा छुट्टी मिलते ही वह फरार हो गया। पुलिस उसकी तलाश कर रही थी लेकिन वह पुलिस को टरका रहा था। इसी बीच उसकी तलाश में जुटी वालिव पुलिस की अपराध जांच शाखा को जानकारी मिली कि आरोपी मोहम्मद अंसारी वसई में छिपा हुआ है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rokhoklekhaninews.com